

Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri »Ne še ena prevleka za kavč«

Ljubljana, 19. maj 2022

Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri, ki bo trajala od 19. 5. 2022 do 25. 5. 2022 »Ne še ena prevleka za kavč«. Sodelujete lahko s komentiranjem objave na zidu naše Facebook strani.

1. Splošne določbe

Ta pravila in pogoji določajo sodelovanje v nagradni igri »Ne še ena prevleka za kavč« (v nadaljevanju: nagradna igra), ki jo organizira Allianz Hrvatska dioničko društvo za osiguranje, Zagreb, Allianz Slovenija, zavarovalna podružnica, Dimičeva ulica 16, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: organizator). Izvajalec nagradne igre v imenu organizatorja je »Impressum komunikacije d.o.o., Iblerov trg 7, 10 000 zagreb, Hrvaška.«

Namen nagradne igre je ozaveščanje o zavarovalnih produktih Moj avto in Moj dom organizatorja.

Nagradna igra se organizira pod nazivom »Ne še ena prevleka za kavč« in poteka od vključno 19. 5. 2022 do 25. 5. 2022 na spletni strani Facebook organizatorja <https://www.facebook.com/allianz.si/> (v nadaljevanju: Facebook stran).

Nagradna igra ni na noben način povezana z omrežjem Facebook. Facebook ne izvaja, ne prireja in ni pokrovitelj te nagradne igre. Je izvzet iz vseh odškodninskih in drugih zahtevkov udeležencev nagradne igre. Vsi podatki in informacije bodo posredovani organizatorju. Kakršnakoli vprašanja ali komentarje v zvezi z nagradno igro lahko posredujete organizatorju na naslov Allianz Slovenija, podružnica, Dimičeva ulica 16, 1000 Ljubljana ali na info@allianz-slovenija.si.

Izrazi, zapisani v moškem spolu, so nevtralni in se uporabljajo za ženske in moške.

2. Pravila in pogoji sodelovanja

V nagradni igri sodelujejo osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki so stare 15 let ali več. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni organizatorja nagradne igre ter njihovi ožji družinski člani (zakonec oz. zunajzakonski partner oz. partner iz registrirane istospolne partnerske skupnosti, otroci oz. posvojenci, vnuki, bratje in sestre ter starši oz. posvojitelji) in zaposleni v podjetjih, ki kakorkoli sodelujejo pri izvedbi nagradne igre.

S sodelovanjem v nagradni igri posamezni udeleženelec v celoti sprejema vsa tukaj navedena pravila in pogoje sodelovanja v nagradni igri ter se z njimi v celoti strinja. Udeleženelec se z njimi lahko seznanja pred udeležbo v nagradni igri. Ta pravila in pogoji nagradne igre bodo dostopni na spletni strani organizatorja, prek povezave https://www.allianz-slovenija.si/sl_SL/zasebni-uporabniki/onas/press.html, pri čemer so udeleženci dolžni upoštevati tudi pravila družbenega omrežja Facebook.

3. Način sodelovanja in potek nagradne igre

Organizator bo na svoji Facebook strani (<https://www.facebook.com/allianz.si/>) objavil / razpisal nagradno igro.

Udeleženci nagradne igre sodelujejo tako, da registrirani Facebook uporabniki v komentar pod objavo na Facebook strani organizatorja v času trajanja nagradne igre komentira na objavo z dne 19. 5. 2022 in pošljejo svojo fotografijo narave. V nagradni igri se upoštevajo komentarji od 19. 5. 2022 do 25. 5. 2022.

S sodelovanjem v nagradni igri uporabniki sprejemajo ta pravila in pogoje ter vse druge pogoje nagradne igre.

Organizator bo v sestavi tričlanske komisije, med vsemi udeleženci, ki bodo v času trajanja nagradne igre komentirali objavo skladno s prvim odstavkom tega člena, izbral 5 nagrajencev, ki so sodelovali na Facebook strani organizatorja. Nagrajenci prejmejo piknik deko. Izbor bo potekal dne 27. 5. 2022 v poslovnih prostorih organizatorja nagradne igre s posvetom 3-članske komisije, sestavljene iz zaposlenih v market management sektorju organizatorja.

Nagrajenec je lahko nagrajen le enkrat. Žrebanje in rezultati so dokončni. Pritožba na izid ni mogoča.

4. Nagrade

5 krat piknik deka za 5 nagrajencev (tržna vrednost je pod 42 EUR z DDV).

Denarno izplačilo nagrad ni mogoče, nagrade niso prenosljive, zamenjava nagrade ni mogoča.

Organizator ne odgovarja za morebitne napake podeljenih nagrad in ne prevzema nikakršne odgovornosti za stvarne napake nagrad v smislu potrošniškega prava.

5. Objava in obveščanje nagrajencev

Organizator nagradne igre bo na dan izbora do 17. ure na svoji Facebook strani objavil ime in priimek nagrajencev (kot imajo uporabniki navedeno na svojem Facebook profilu), s čimer se nagrajenci izrecno strinjajo. Vsi nagrajenci imajo do vključno 3. 6. 2022 čas, da organizatorju na e-naslov info@allianz-slovenija.si sporočijo: ime in priimek, stalni/začasni naslov, kamor se lahko pošlje nagrado.

V primeru navedbe nepopolnih, nepravilnih ali neresničnih podatkov (imena, priimka, naslova bivanja ter drugih zahtevanih podatkov) ter v primeru utemeljenega dvoma o lažnem ali podvojenem Facebook profilu udeleženca lahko organizator zavrne podelitev nagrade ter nagrade ne podeli.

Če se nagrajenci do zgornjega datuma ne javijo in sporočijo zahtevane podatke, nagrada ne bo podeljena.

Udeleženec izgubi pravico do nagrade tudi, če organizator ugotovi, da:

- udeleženec ni izpolnjeval pogojev sodelovanja v nagradni igri;
- je udeleženec kršil pravila in pogoje sodelovanja v nagradni igri;
- udeležencu nagrade, zaradi napačno posredovanih podatkov iz njegove strani, ni mogoče dostaviti;
- udeleženec ne želi izpolniti obveznosti v skladu s temi pogoji ali jih ni izpolnil pravočasno.

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitne napake, ki se lahko pojavijo ob posredovanju napačnih ali lažnih podatkov s strani sodelujočih v nagradni igri.

6. Prezem nagrade

Nagrade bodo nagrajencem poslane po priporočeni pošti najkasneje do 10. 6. 2022.

Število dejansko odposlanih nagrad je lahko manjše zaradi nedosegljivosti nagrajencev oz. drugih okoliščin, ki preprečujejo dejansko podelitev nagrade.

Pogoj za podelitev nagrade je posredovanje vseh podatkov in podajo vseh soglasji, potrebnih za izvedbo nagradne igre, kakor izhaja iz teh splošnih pogojev.

7. Varstvo osebnih podatkov

Organizator kot upravljalec podatke o sodelujočih v nagradni igri zbira in nadalje obdeluje za naslednje namene:

- obveščanje udeležencev o poteku oziroma izvedbi nagradne igre ter objave imena in priimka nagrajenih udeležencev na Facebook strani.

Za namene izvedbe nagradne igre se hranijo podatki še 3 mesce po zaključku nagradne igre, za davčne namene pa do preteka zastaralnih rokov skladno z veljavnimi davčnimi predpisi.

Če je udeleženec podal izrecno soglasje organizator kontaktne osebne podatke nadalje obdeluje za namene neposrednega trženja, komuniciranja in obveščanja o komercialnih akcijah in novostih v svoji ponudbi. Soglasje za obdelavo osebnih podatkov za namene neposrednega trženja ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri, podatki pa se obdelujejo najdlje do preklica soglasja.

Udeleženec v nagradni igri lahko kadarkoli ugovarja obdelavi podatkov za namene neposrednega trženja s pisno zahtevo, poslano na sedež upravjalca ali elektronski naslov dpo.slovenija@allianz-slovenija.si.

Vsak posameznik ima v času upravljanja osebnih podatkov pravico dostopa do, popravka ali izbrisa osebnih podatkov, ki se nanašajo nanj, pravico do prenosljivosti, pozabe, omejitve obdelave ter pravico, da kadarkoli trajno ali začasno, v celoti ali delno prekliče soglasje za obdelavo osebnih podatkov. Vse naštetе pravice lahko udeleženci nagradne igre uveljavljajo tako, da pisno zahtevo naslovijo na pooblaščen osebno za varstvo osebnih podatkov ter pošljejo na sedež organizatorja ali jo posredujejo na elektronski naslov dpo.slovenija@allianz-slovenija.si. Dodatne informacije o obdelovanju vaših osebnih podatkov so dostopne na spletni strani upravjalca https://www.allianz-slovenija.si/sl_SL/zasebni-uporabniki/o-nas/varstvo-pravic.html#TabVerticalNegative1225932106.

Vsak posameznik ima pravico zoper ravnanje ali opustitev dolžnega ravnanja upravjalca vložiti pritožbo pri nadzornem organu za varstvo osebnih podatkov: Informacijski pooblaščenec, Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana.

Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo posredoval tretjim osebam, razen če bi to bilo potrebno zaradi izvedbe nagradne igre.

Ta nagradna igra ni na noben način povezana s podjetjem Facebook in je Facebook ne promovira in/ali sponzorira.

Svoje osebne in druge podatke, ki jih posredujete izključno za namene popolne funkcionalnosti te nagradne igre, posredujete izključno upravjalcu in ne podjetju Facebook. Zavedajte se, da je

Facebook javni prostor in objava katere koli vsebine (vključno s fotografijami) lahko pomeni poseg v zasebnost udeležencev nagradne igre in/ali tretjih oseb. Če udeleženci nagradne igre objavijo kakršno koli vsebino na Facebook strani organizatorja, organizator šteje, da je takšna vsebina objavljena prostovoljno in organizator ne odgovarja za vsebino objave, kot tudi ne za morebitno zlorabo takšnih vsebin s strani tretjih oseb.

Uporabnik z udeležbo v nagradni igri v skladu s temi pravili podaja soglasje k obdelavi osebnih podatkov v skladu z določbami teh pravil.

8. Odgovornost

Organizator ne odgovarja za:

- (ne)delovanje Facebook strani organizatorja,
- (ne)resničnost podatkov, ki jih posredujejo udeleženci,
- (ne)delovanje spletne strani, ki je posledica izpada omrežja pogodbenih partnerjev, izpada električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve,
- (ne)delovanje elektronske pošte ali drugih telekomunikacijskih kanalov, ki se uporabljajo v okviru izpolnjevanja pravic ali obveznosti iz te nagradne igre;
- kakršne koli posledice, ki bi jo udeleženec utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri.

Organizator ne nosi nobenih stroškov, ki pri udeležencih nastanejo zaradi sodelovanja v nagradni igri (npr. uporaba dostopa do svetovnega spleta ...).

Udeleženci v nagradni igri sodelujejo na lastno odgovornost.

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za kakršnekoli nezaželene posledice, ki bi jih udeleženci in/ali kdorkoli tretji utrpel kot posledico sodelovanja v nagradni igri.

V primeru okoliščin, na katere organizator ne more vplivati (višja sila), organizator lahko odpove nagradno igro. O tem mora prek primernih medijev obvestiti udeležence. V takšnem primeru organizator ne odgovarja za morebitno nastalo škodo na strani udeležencev.

Organizator ne nosi nobene odgovornosti, niti ne sodeluje v sporih glede lastništva izžrebanih nagrad. Vsi spori, povezani s pravicami glede lastništva izžrebanih nagrad, ne bodo imeli nobenega vpliva na pravilo, da organizator dodeli nagrado tisti osebi, ki je organizatorju poslala svoje podatke v skladu s temi pravili. Organizator bo nagrado v skladu s pravili izročil osebi uporabnika oz. njeni uradno pooblaščenim osebi, katere podatki bodo navedeni v elektronskem sporočilu, ki ga organizator prejme od nagrajenega registriranega Facebook profila.

Organizator ne prevzema nobene in nikakršne odgovornosti za kakršnokoli škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema in koriščenja nagrade, s čimer se sodelujoči s pristopom k tej nagradni igri izrecno strinjajo.

V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti se kot prevladujoča upoštevajo ta pravila.

9. člen: Davčne obveznosti

Pri nagradah do vrednosti 42 EUR se akontacija dohodnine ne odvede, vrednost nagrade pa se tudi ne všteva v davčno osnovo prejemnika.

10. Končne določbe

Organizator si pridržuje pravico do sprememb pravil in pogojev sodelovanja v nagradni igri, ki jih lahko opravi kadarkoli. O vseh spremembah in novostih bo organizator udeležence obveščal z objavami na svoji Facebook strani. Organizator lahko kadarkoli in brez predhodnega obvestila začasno prekine ali konča nagradno igro.

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni s temi pravili, pravila sprejemajo, se z njimi zavezujejo in se zavežejo, da bodo ravnali v skladu s temi pravili nagradne igre. V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti, štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki. Pravila in splošni pogoji te nagradne igre so na voljo na Facebook strani <https://www.facebook.com/allianz.si/>. Organizator si pridržuje pravico sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih nagradne igre bo organizator sodelujoče obveščal z objavami na Facebook strani <https://www.facebook.com/allianz.si/>. Vse pritožbe in reklamacije rešuje organizator nagradne igre. V primeru utemeljenih pritožb se organizator zavezuje, da jih bo odpravil v čim krajšem času in o tem obvestil udeleženca.